

这场大雪真解渴

平均降水量7.0毫米 干旱Ⅱ级预警解除

本报济宁3月1日讯(记者 范少伟) 春雪总是让人感觉心情舒畅,1日,记者在济宁市气象台了解到,这次大雪平均降水量为7.0毫米,其中汶上降雪量最大,达到9.6毫米,兖州气象观测站测量的积雪厚度为8厘米,是去冬今春最大的一次降雪,有效缓解了农田旱情。市防汛抗旱指挥部宣布,济宁目前已解除干旱Ⅱ级预警。

清晨8点左右,小雪花还在飘飘洒洒。此时,济宁城区最低气温-5℃左右,北风2到3级。

随着太阳的升起,气温缓慢回升,上午10点左右,弥漫在城区的雾气渐渐消散,气温升到0度以上,路面冰雪开始融化,路上行人车辆开始增多。下午2点左右,济宁西部地区最高气温升到3℃左右。济宁市农委相关负责人表示,这次降雪有效缓解了农田旱情,有利于小麦返青生长。

受这次雨雪天气影响,明后天气温出现近期的小低谷,早晨最低气温-6℃左右,晴间多云,不过中午气温回升加快,最高气温达到6℃。

120: 救治132名患者

本报济宁3月1日讯(记者 曾现金 见习记者 吴鹏) 2月28日晚,济宁普降瑞雪。由于积雪路滑等原因,医院接诊的意外伤者略有增加。从2月28日晚至3月1日上午,济宁市第二人民医院急诊科接诊了46例意外伤患者,其中70%的患者属于四肢意外伤。

“目前接诊的意外伤者较多。”济宁市第二人民医院急诊科主任王凤铭介绍说,从2月28日晚至3月1日上午,医院急诊科接诊了46例意外伤患者。其中有23名患者住院治疗,10多名患者在观察室治疗。这些患者中以意外复合伤居多,有70%的患者是四肢骨折,有20%的患者是头部、面部受伤。

记者从济宁市第一人民医院120急救中心了解到,截至1日上午11点,急诊科接诊了12名意外伤患者,这些患者多为意外摔伤。

据介绍,从2月28日下午3点至3月1日下午3点,济宁市卫生急救指挥中心受理报警661次,120急救车出车153次,救治患者132人。



2月28日至3月0日凌晨,济宁城区喜降瑞雪,城区洸河路两旁的松树被“染”成了雪白。 本报记者 张晓科 摄

初春大雪影响不小

交通:

大雪影响公路航空客运

车站半数线路停运,机场取消多个航班

本报济宁3月1日讯(记者 李蕊) 2月28日下午,一场大雪突袭济宁,在滋润了万物的同时,也给济宁地区的公路、航空客运带来了不小的麻烦。受大雪影响,3月1日济宁汽车总站及汽车北站,近一半的线路都被迫停运,济宁曲阜机场因这场大雪也取消了多个航班。

3月1日上午10时许,记者在济宁汽车总站看到,已距离正常发车时间过去近4个小时了,但由于路面情况不佳,该车站

这时才陆续开始发车。据该站客运科卢科长介绍,当日汽车总站客流量约下降了40%,现有的150多条线路,有将近一半被迫停运。中长途线路中,除菏泽、泰安、济南等300公里以内的线路,部分开始通行,其他大部分线路都因大雪出现了缺班甚至停运。

针对这些情况,车站及时增设了旅客改签、退票窗口,并耐心向旅客解释晚点的原因。他表示,由于春运已过,大部分出行

旅客都已在春运前走完。加之,雪后不少旅客见路况不好均放弃了出行的打算,因此当天并未造成旅客滞留的情况。在汽车北站,记者也了解到了相同的情况。

记者在济宁曲阜机场调度中心了解到,因受大雪影响,从2月28日晚7时30分至3月1日早10时,该机场被迫关闭十余个小时。其间,济宁至北京、济宁至成都、沈阳至济宁、北京至济宁等多个航班被取消。

供暖:

东郊热电启用备用汽轮机

本报济宁3月1日讯(记者 马辉) 记者从济宁市东郊热电厂获悉,从2月28日晚起,为应对降雪导致的突然降温,该厂紧急启动了备用汽轮机,提高了供热首站供应高温水的温度,以保证使用集中供暖居民家中的室温。

据介绍,该厂紧急启用了备用汽轮机,以提高高温水温度和流量,同时,蒸汽供热从厂出口提

高压力,各换热站提供高温水温度也进一步提高,服务人员加强了对用户的走访频率,并对不热用户进行及时调整。此外,连片供热、区域供热启用第三台锅炉,以提高蒸汽压力。目前,出厂高温水水温提高至85℃左右,各二级站供出水温提高至50℃左右,比先前水温提高了5℃,以保证用户家中能够达到一个满意的室温。

菜价:

未现大波动 运输车迟到

本报济宁3月1日讯(记者 马辉) 1日,记者在济宁市蔬菜批发市场走访时了解到,受降雪天气影响,本应早上就到的蔬菜运输车辆,近1/3的都迟到了几个小时,由于前期库存充足,从整体上,蔬菜市场价格和供应量基本保持平稳。

在一个批发摊点前,批发菠菜的王老板告诉记者,他这车菠菜是从聊城运来的,高速

路都封了,路十分难走,原来3个小时硬是走了7个多小时,这下赶不上早市了,销量只能看下午市了。

据该市场的相关负责人吴书记介绍,目前,市场上的蔬菜供应以冬储菜为主,除了一些车辆当天受交通条件的限制出现“迟到”现象,但由于前期的蔬菜一直供应平稳,价格也未出现大的波动。

日兰、京福济宁段封闭

高速公路封闭近19小时后陆续开通

本报济宁3月1日讯(记者 李蕊 通讯员 朱兴月) 2月28日下午,济宁地区普降大雪。路面积雪等现象导致日兰高速、京福高速济宁段所有收费站全线封闭近19小时。对此,高速公路养护部门迅速启动应急预案,出动所有力量,全力融雪、除雪。

采访中记者了解到,为确保高速公路车辆行驶

安全,从2月28日下午6时许,日兰高速公路济宁段便对所辖的泉林、泗水、曲阜、兖州、济宁、济宁北、济宁西、嘉祥八个收费站全部封闭。与此同时,京福高速公路济宁段所辖的所有收费站也全部封闭了交通。直至3月1日中午12时55分左右,日兰、京福高速公路济宁段所辖各收费站才陆续解除了道路封闭。

在道路封闭期间,日兰高速公路济宁段迅速启动了应急预案,设在泗水及济宁地区的两个养护工区共出动300多名工作人员、2部除雪车及17部工程车,对日兰高速公路济宁段境内的公路抛撒融雪剂,其间共抛撒融雪剂40多吨。此外,公路养护人员还在沿线所有的桥梁处抛洒了防滑沙,以便更好地促进桥梁处冰雪的融化速度。